

Εκδήλωση Λήξης της Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση λήξης του προγράμματος Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης: «Συνομιλώντας με το Εκπαιδευτικό και με το Ειδικό Εκπαιδευτικό προσωπικό για την Ψυχοκοινωνική Υγεία των μαθητών /-τριών σε εποχές ρευστών βεβαιιοτήτων». Το πρόγραμμα, που περιελάμβανε οχτώ επιμορφωτικές συναντήσεις, υλοποιήθηκε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά με πρωτοβουλία του Γενικού Λυκείου Τυχερού σε συνεργασία με το Εργαστήριο Συμβουλευτικής, Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης και Κοινωνικών Παρεμβάσεων του τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κύριο Χατζηπέμου Θεολόγο, Επίκουρο Καθηγητή στο ίδιο τμήμα τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος αυτού .

Η εκδήλωση – που πραγματοποιήθηκε με την πολύτιμη υποστήριξη του Δήμου Σουφλίου- διεξήχθη με υβριδική μορφή τόσο δια ζώσης όσο και εξ αποστάσεως μέσω διαδικτύου, προσφέροντας τη δυνατότητα συμμετοχής σε εκπαιδευτικούς από διαφορετικές περιοχές ενώ σηματοδότησε την ολοκλήρωση ενός σημαντικού κύκλου επιμόρφωσης στον οποίο συμμετείχε ένα δίκτυο δώδεκα σχολείων (ΓΕΛ Τυχερού, Γυμνάσιο Τυχερού, 1ο , 2ο ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης, 2ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης, ΓΕΛ Φερών, 2ο ΓΕΛ Ορεστιάδας, ΓΕΛ Σαμοθράκης, Λύκειο του Μπίλεφελντ Γερμανίας, Πειραματικό Σχολείο-Γυμνάσιο και Λύκειο-Πανεπιστημίου Αθηνών, 3ο ΓΕΛ Μυτιλήνης, Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Μεσοβουνίων Κεφαλληνίας) και περισσότεροι από διακόσιους εκπαιδευτικούς από σχολεία τόσο της Ελλάδας όσο και του εξωτερικού.

Ο βασικός στόχος του προγράμματος ήταν η ανάδειξη της σημασίας της δια βίου μάθησης στην επαγγελματική εξέλιξη των εκπαιδευτικών, καθώς και η προώθηση της συνεχούς επιμόρφωσης ως θεμελιώδους στοιχείου της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, εκτός του κυρίου Χατζηπέμου, ο κύριος Ασημόπουλος Χάρης Καθηγητής στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, εκπαιδευτικοί και αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δαρούσης Δημήτρης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας Τυχερού, κ. Καβανόζης Στέλιος.

Η επιτυχής ολοκλήρωση του προγράμματος ανέδειξε τη δυναμική της συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών ιδρυμάτων διαφορετικών βαθμίδων, καθώς και τη σημασία της σύμπραξης με τοπικούς φορείς. Παράλληλα, μέσα από αυτή τη συνέργεια επιβεβαιώθηκε ο ρόλος της εκπαίδευσης ως μοχλού επαγγελματικής και προσωπικής ανάπτυξης.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τις ομιλήτριες: κ. Αβδελίδου Ευαγγέλια, κ. Βασιλείου Κωνσταντίνα, κ. Κογιαννάκη Εύα, κ. Παπαμιχαήλ Στέλλα, κ. Σουμάκη Τζένη, κ. Σκλάβου Κωνσταντίνα και τους ομιλητές: κ. Κορδούτη Παναγιώτη και κ. Χατζηπέμου Θεολόγο καθώς και την διευθύντρια του Εργαστηρίου Συμβουλευτικής, Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης και Κοινωνικών Παρεμβάσεων κ. Μανιαδάκη Αικατερίνη.

Επίσης ευχαριστούμε τους Διευθυντές/τριες των σχολείων και που συνέβαλαν στην οργάνωση για την ολοκλήρωση αυτού του κύκλου των επιμορφώσεων, καθώς και την Αναπληρώτρια Διευθύντρια του ΓΕΛ Τυχερού κ. Δούρδαλη Κρυστάλλω για τη συμβολή της στην οργανωτική ομάδα.

Για να δείτε την αποτίμηση του Επιμορφωτικού Προγράμματος πατήστε: [Εδώ](#)